

**INSTRUCTIONS FOR USE:**  
**THIS PACKAGE INSERT IS NOT A REFERENCE TO SURGICAL TECHNIQUES. IT IS DESIGNED TO ASSIST IN USING THIS PRODUCT.**

**PRODUCT DESCRIPTION:**  
Polypropylene, a polymer of propylene is a monofilament, non-absorbable, synthetic surgical suture material with a smooth non-polyurethane coating that slides cleanly and evenly through tissue. Polypropylene is dyed in blue. Polypropylene is available in a range of gauge sizes and lengths, non-needed or attached to atraumatic stainless steel needles of varying types. The sutures are individually packed in sterile pouches.

Polypropylene complies with the requirements of the European Pharmacopoeia and the United States Pharmacopoeia.

Suture materials made of polypropylene are used for the adaptation of soft tissue and/or ligatures, using general methods.

The selection of the suture should be based on the patients condition, the surgical experience, the surgical technique to be employed and the wound to be treated.

This suture materials trigger a slight acute inflammatory reaction in the tissues. This leads to a general encapsulation of the suture material by fibrous connective tissue. Surgical suture material made of polypropylene is non-absorbable. Significant reduction in the tensile strength of polypropylene thread in vivo is not known.

These sutures should not be used:
In cardiovascular and neurological tissues and microsurgery.
The use of this suture can be improper in elders, patients that are not properly fed, weak patients, and patients under certain conditions that could delay the healing of the wound.

**ADVERSE REACTIONS:**  
Patients associated with this device include: allergic response in certain patients, wound dehiscence, failure to provide adequate wound support in sites where expansion, stretching or distension occur or in patients with delayed wound healing, transient local irritation at the wound site, transient inflammatory foreign body response, induration, erythema at the wound side and calculi formation. Like all foreign bodies these sutures may irritate the surrounding tissue.
Allergic response in certain patients, wound dehiscence, failure to provide adequate wound support in sites where expansion, stretching or distension occur or in patients with delayed wound healing, transient local irritation at the wound site, transient inflammatory foreign body response, induration, erythema at the wound side and calculi formation. Like all foreign bodies these sutures may irritate the surrounding tissue.

When mobilisation of each patient should be considered regarding healing process in vivo.

Skin, vaginal and conjunctival sutures which must remain in place longer than 7 days may cause localised irritation and should be snipped off or removed as indicated.
Aprolog prolonged contact of any suture with salt solutions (urinary or biliary), as it may result in calculus formation. Contaminated or infected wounds should be managed with acceptable surgical practice.

**HANDLING INSTRUCTIONS / WARNINGS / PRECAUTIONS:**
Users should be familiar with surgical procedures and techniques and the techniques involving non-absorbable sutures before employing these sutures for wound closure, as risk of wound dehiscence may vary with the site of application and the suture material used.

When suturing, remember:

- Always double check that you have tied a tight knot. Additional throws should be considered in some surgical circumstances.
- Users should exercise caution when handling surgical needles to avoid inadvertent needle stick injury, which may for example result in transmission of blood-borne pathogens.
- When suturing be careful to avoid damage (e.g. needle holder, forceps, etc.) with surgical instruments (e.g. needle holder, forceps, etc.) or needle. Damage of the suture material could result in negative changes in the tensile strength of the suture material and alter its safety.
- Hold the needle in the area between the third and the half of the distance between the extremities of the needle and the handle and the tip. If you hold it near to the tip, you could damage the functional integrity of the needle or break it. If you hold it by the union zone with the thread, the needle body could be broken. When the needle function is altered, it could generate a decrease in its folding resistance and break.
- Discard any unused suture material remaining. Suture needles should be discarded into separated "sharps" container. Dispose of contaminated devices and packaging materials utilizing standard hospital procedures and universal precautions for bio hazardous waste.
- Do not resterilise!
- Do not use if the package is opened or damaged.

This device was designed, tested and manufactured for single patient use only. Reuse, use of the device with opened or damaged packaging, repeated use and/or resterilisation of this device may lead to its failure and subsequent injury, illness or death of the patient and/or create the risk of contamination and patient infection, illness or death of the patient.

**STERILIZATION:**  
These sutures are sterilised by ethylene oxide.

**STORAGE:**  
The product should be protected from direct sunlight and heat, and stored in its original packaging in a clean, dry room at a temperature from 5°C to 30°C.

Do not use after the expiry date!

**FRANÇAIS**  
**DESCRIPTION:**  
CETTE NOTICE N'EST PAS UNE RÉFÉRENCE EN MATIÈRE DE TECHNIQUES CHIRURGICALES. ELLE A ÉTÉ CONÇUE POUR FACILITER L'UTILISATION DE CE PRODUIT.

**DESCRIPTION DU PRODUIT:**  
Polypropylène, un polymère de propylène, est un matériel de suture monofilament synthétique non résorbable avec une surface lisse non poreuse qui lui permet de glisser facilement et régulièrement à travers les tissus. Le polypropylène est teint en bleu.

Polypropylène est disponible dans une large gamme de

diamètres et de longueurs, non seriti ou seriti sur des aiguilles atraumatiques en acier inoxydable de différentes sortes. Les aiguilles sont emballées individuellement dans des pochettes stériles.

Polypropylène est conforme à la monographie de la Pharmacopée Européenne et à la monographie de la Pharmacopée Américaine.

**INDICATIONS:**  
Les matériaux de suture faits de polypropylène sont utilisés pour les applications de suture par les tissus conjonctifs fibrés. La sélection de la suture doit être fondée sur l'état du patient, l'expérience du chirurgien, la technique chirurgicale à employer et la plaie à traiter.

**ACTION:**  
Ces sutures provoquent une faible réaction inflammatoire aigue dans les tissus. Cela mène à une encapsulation générale du matériel de suture par le tissu conjonctif fibré.

Le matériel de suture fait de polypropylène est non résorbable. Une réduction significative de la résistance à la traction des fils de polypropylène in vivo n'est pas connue.

**CONTRE-INDICATIONS:**  
Ces sutures ne doivent pas être utilisés:

- Dans la microchirurgie et dans les tissus cardio-vasculaires et neurologiques.

L'utilisation de cette suture peut être inappropriée chez les personnes âgées, dénutries ou débilitées ainsi que chez celles présentant une affection entraînant un retard de cicatrisation.

**EFFETS INDÉSIRABLES:**  
L'utilisation de ce dispositif médical peut entraîner les effets secondaires suivants: réaction allergique chez certains patients, déhiscence de la plaie, infection locale, irritation de la plaie dans les tissus sains ou à une expansion, une élongation ou une distension ou chez les patients présentant une affection entraînant un retard de cicatrisation, une irritation transitoire au niveau de la plaie, une faible réaction inflammatoire à corps étranger, une induration, un érythème au niveau de la plaie et la formation de calculi.

Comme tout corps étranger, ces sutures peuvent irriter le tissu environnant. Comme tout corps étranger, ces sutures peuvent provoquer une réaction inflammatoire aigue dans les tissus.

**MODE D'EMPLOI / MISES EN GARDE / PRÉCAUTIONS:**  
Les utilisateurs doivent être familiers avec les procédures et les techniques chirurgicales et les techniques de noeud impliquant leur fils non résorbables avant d'employer ces sutures pour la fermeture de plaies, comme le risque de déhiscence de la plaie peut varier en fonction du site d'application et du matériel de suture utilisé.

**MODE D'EMPLOI / MISES EN GARDE / PRÉCAUTIONS:**  
Les utilisateurs doivent être familiers avec les procédures et les techniques chirurgicales et les techniques de noeud impliquant leur fils non résorbables avant d'employer ces sutures pour la fermeture de plaies, comme le risque de déhiscence de la plaie peut varier en fonction du site d'application et du matériel de suture utilisé.

Les caractéristiques particulières de chaque patient doivent être considérées quant au processus de guérison in vivo.

Les sutures cutanées, vaginales et conjonctivales qui doivent rester en place plus de 7 jours peuvent entraîner une irritation locale et doivent être coupées ou retirées si nécessaire. Éviter le contact prolongé des fils de suture avec des solutions salines physiologiques. Les sutures doivent être évitées dans les plaies de calculs. Une pratique chirurgicale adéquate doit être suivie dans la prise en charge de plaies infectées ou contaminées. Une immobilisation des articulations par un support externe doit être considérée par le chirurgien pour la fermeture des sites qui peuvent nécessiter un soutien supplémentaire (p.ex. expansion, distension, ...).

Ouvrez le sachet individuel de la pochette en défilant les deux extrémités. Les parties côtelées d'une extrémité ou de l'autre doivent être considérées par le chirurgien pour la fermeture des sites qui peuvent nécessiter un soutien supplémentaire (p.ex. expansion, distension, ...).

• Les utilisateurs doivent faire preuve de prudence lors de la manipulation d'aiguilles chirurgicales pour éviter des blessures par piqûre d'aiguille par inadvertance, qui peuvent par la suite être responsable par exemple d'une transmission d'agents pathogènes hématogènes.
• Lorsque vous utilisez le produit, évitez d'endommager les fils ou les aiguilles p.ex. avec des instruments chirurgicaux (p.ex. porte-aiguilles, forceps, etc) ou des aiguilles. L'endommagement du matériel de suture peut provoquer une diminution de la résistance à la traction du matériel de suture et de sa sécurité.
• Utilisez l'aiguille dans la zone comprise entre un tiers et la moitié de la distance entre l'extrémité de fixation du fil et la partie supérieure de la tige de la aiguille près de la pointe, vous évitez d'endommager l'intégrité fonctionnelle de l'aiguille ou de la casser. Si vous la tenez près de la zone de fixation du fil, le corps de l'aiguille peut être cassé. Lorsque la fonction de l'aiguille est altérée, sa résistance à la torsion pourrait diminuer et l'aiguille pourrait casser.

• Jeter tout matériel de suture entamé restant. Les aiguilles de suture doivent être éliminées dans des conteneurs spéciaux pour "tranchants". Éliminez les dispositifs contaminés et les matériaux d'emballage conformément aux procédures standard de l'hôpital et aux règles de précaution universelles s'appliquant aux déchets présentant des risques biologiques.

Ne pas resteriliser!

Ne pas utiliser si l'emballage est ouvert ou endommagé.

**UTILISATION:**  
Ce dispositif médical est stérilisé en utilisant l'oxyde d'éthylène.
**Stockage:**  
Le produit doit être protégé contre les rayons directs du soleil et la chaleur, et stocké dans son emballage d'origine dans une pièce propre et sèche à une température entre 5°C à 30°C.

Ne pas utiliser après la date de péremption!  
**FRANÇAIS**  
**DESCRIPTION:**  
CETTE NOTICE N'EST PAS UNE RÉFÉRENCE EN MATIÈRE DE TECHNIQUES CHIRURGICALES. ELLE A ÉTÉ CONÇUE POUR FACILITER L'UTILISATION DE CE PRODUIT.

**DESCRIPTION DU PRODUIT:**  
Polypropylène, un polymère de propylène, est un matériel de suture monofilament synthétique non résorbable avec une surface lisse non poreuse qui lui permet de glisser facilement et régulièrement à travers les tissus. Le polypropylène est teint en bleu.

**INDICATIONS:**  
Les matériaux de suture faits de polypropylène sont utilisés pour les applications de suture par les tissus conjonctifs fibrés. La sélection de la suture doit être fondée sur l'état du patient, l'expérience du chirurgien, la technique chirurgicale à employer et la plaie à traiter.

**ACTION:**  
Ces sutures provoquent une faible réaction inflammatoire aigue dans les tissus. Cela mène à une encapsulation générale du matériel de suture par le tissu conjonctif fibré.

Le matériel de suture fait de polypropylène est non résorbable. Une réduction significative de la résistance à la traction des fils de polypropylène in vivo n'est pas connue.

**CONTRE-INDICATIONS:**  
Ces sutures ne doivent pas être utilisés:

L'utilisation de cette suture peut être inappropriée chez les personnes âgées, dénutries ou débilitées ainsi que chez celles présentant une affection entraînant un retard de cicatrisation.

**EFFETS INDÉSIRABLES:**  
L'utilisation de ce dispositif médical peut entraîner les effets secondaires suivants: réaction allergique chez certains patients, déhiscence de la plaie, infection locale, irritation de la plaie dans les tissus sains ou à une expansion, une élongation ou une distension ou chez les patients présentant une affection entraînant un retard de cicatrisation, une irritation transitoire au niveau de la plaie, une faible réaction inflammatoire à corps étranger, une induration, un érythème au niveau de la plaie et la formation de calculi.

Comme tout corps étranger, ces sutures peuvent irriter le tissu environnant. Comme tout corps étranger, ces sutures peuvent provoquer une réaction inflammatoire aigue dans les tissus.
Le matériel de suture fait de polypropylène est non résorbable. Une réduction significative de la résistance à la tension du fil de polypropilène in vivo n'est pas connue.

**CONTRAINDICATIONS:**  
Las suturas no deben utilizarse en los siguientes casos:

• en tejidos cardiovasculares y neurológicos y microcirugía.

El uso de esta sutura puede ser inadecuado en pacientes de edad avanzada, en pacientes desnutridos, debilitados o con padecimientos que prolonguen el proceso de cicatrización de la herida.

Los materiales de sutura provocan una reacción inflamatoria ligeramente aguda en los tejidos. Como consecuencia, el tejido conjuntivo fibroso produce un encapsulamiento general del material de sutura.

El material de sutura quirúrgica de polipropileno no es absorbible. En este caso, no hay constancia de que se produzca una significativa reducción de la resistencia a la tensión del fil de polipropileno in vivo.

**CONTRAINDICACIONES:**  
Las suturas no deben utilizarse en los siguientes casos:

- en tejidos cardiovasculares y neurológicos y microcirugía.

El uso de esta sutura puede ser inadecuado en pacientes de edad avanzada, en pacientes desnutridos, debilitados o con padecimientos que prolonguen el proceso de cicatrización de la herida.

Los materiales de sutura provocan una reacción inflamatoria ligeramente aguda en los tejidos. Como consecuencia, el tejido conjuntivo fibroso produce un encapsulamiento general del material de sutura.

El material de sutura quirúrgica de polipropileno no es absorbible. En este caso, no hay constancia de que se produzca una significativa reducción de la resistencia a la tensión del fil de polipropileno in vivo.

**CONTRAINDICACIONES:**  
Las suturas no deben utilizarse en los siguientes casos:

- en tejidos cardiovasculares y neurológicos y microcirugía.

El uso de esta sutura puede ser inadecuado en pacientes de edad avanzada, en pacientes desnutridos, debilitados o con padecimientos que prolonguen el proceso de cicatrización de la herida.

Los materiales de sutura provocan una reacción inflamatoria ligeramente aguda en los tejidos. Como consecuencia, el tejido conjuntivo fibroso produce un encapsulamiento general del material de sutura.

El material de sutura quirúrgica de polipropileno no es absorbible. En este caso, no hay constancia de que se produzca una significativa reducción de la resistencia a la tensión del fil de polipropileno in vivo.

**CONTRAINDICACIONES:**  
Las suturas no deben utilizarse en los siguientes casos:

- en tejidos cardiovasculares y neurológicos y microcirugía.

El uso de esta sutura puede ser inadecuado en pacientes de edad avanzada, en pacientes desnutridos, debilitados o con padecimientos que prolonguen el proceso de cicatrización de la herida.

Los materiales de sutura provocan una reacción inflamatoria ligeramente aguda en los tejidos. Como consecuencia, el tejido conjuntivo fibroso produce un encapsulamiento general del material de sutura.

El material de sutura quirúrgica de polipropileno no es absorbible. En este caso, no hay constancia de que se produzca una significativa reducción de la resistencia a la tensión del fil de polipropileno in vivo.

**CONTRAINDICACIONES:**  
Las suturas no deben utilizarse en los siguientes casos:

- en tejidos cardiovasculares y neurológicos y microcirugía.

El uso de esta sutura puede ser inadecuado en pacientes de edad avanzada, en pacientes desnutridos, debilitados o con padecimientos que prolonguen el proceso de cicatrización de la herida.

Los materiales de sutura provocan una reacción inflamatoria ligeramente aguda en los tejidos. Como consecuencia, el tejido conjuntivo fibroso produce un encapsulamiento general del material de sutura.

El material de sutura quirúrgica de polipropileno no es absorbible. En este caso, no hay constancia de que se produzca una significativa reducción de la resistencia a la tensión del fil de polipropileno in vivo.

**CONTRAINDICACIONES:**  
Las suturas no deben utilizarse en los siguientes casos:

- en tejidos cardiovasculares y neurológicos y microcirugía.

El uso de esta sutura puede ser inadecuado en pacientes de edad avanzada, en pacientes desnutridos, debilitados o con padecimientos que prolonguen el proceso de cicatrización de la herida.

Los materiales de sutura provocan una reacción inflamatoria ligeramente aguda en los tejidos. Como consecuencia, el tejido conjuntivo fibroso produce un encapsulamiento general del material de sutura.

El material de sutura quirúrgica de polipropileno no es absorbible. En este caso, no hay constancia de que se produzca una significativa reducción de la resistencia a la tensión del fil de polipropileno in vivo.

**CONTRAINDICACIONES:**  
Las suturas no deben utilizarse en los siguientes casos:

- en tejidos cardiovasculares y neurológicos y microcirugía.

El uso de esta sutura puede ser inadecuado en pacientes de edad avanzada, en pacientes desnutridos, debilitados o con padecimientos que prolonguen el proceso de cicatrización de la herida.

Los materiales de sutura provocan una reacción inflamatoria ligeramente aguda en los tejidos. Como consecuencia, el tejido conjuntivo fibroso produce un encapsulamiento general del material de sutura.

El material de sutura quirúrgica de polipropileno no es absorbible. En este caso, no hay constancia de que se produzca una significativa reducción de la resistencia a la tensión del fil de polipropileno in vivo.

**CONTRAINDICACIONES:**  
Las suturas no deben utilizarse en los siguientes casos:

- en tejidos cardiovasculares y neurológicos y microcirugía.

El uso de esta sutura puede ser inadecuado en pacientes de edad avanzada, en pacientes desnutridos, debilitados o con padecimientos que prolonguen el proceso de cicatrización de la herida.

Los materiales de sutura provocan una reacción inflamatoria ligeramente aguda en los tejidos. Como consecuencia, el tejido conjuntivo fibroso produce un encapsulamiento general del material de sutura.

El material de sutura quirúrgica de polipropileno no es absorbible. En este caso, no hay constancia de que se produzca una significativa reducción de la resistencia a la tensión del fil de polipropileno in vivo.

**CONTRAINDICACIONES:**  
Las suturas no deben utilizarse en los siguientes casos:

- en tejidos cardiovasculares y neurológicos y microcirugía.

El uso de esta sutura puede ser inadecuado en pacientes de edad avanzada, en pacientes desnutridos, debilitados o con padecimientos que prolonguen el proceso de cicatrización de la herida.

Los materiales de sutura provocan una reacción inflamatoria ligeramente aguda en los tejidos. Como consecuencia, el tejido conjuntivo fibroso produce un encapsulamiento general del material de sutura.

El material de sutura quirúrgica de polipropileno no es absorbible. En este caso, no hay constancia de que se produzca una significativa reducción de la resistencia a la tensión del fil de polipropileno in vivo.

**CONTRAINDICACIONES:**  
Las suturas no deben utilizarse en los siguientes casos:

- en tejidos cardiovasculares y neurológicos y microcirugía.

El uso de esta sutura puede ser inadecuado en pacientes de edad avanzada, en pacientes desnutridos, debilitados o con padecimientos que prolonguen el proceso de cicatrización de la herida.

Los materiales de sutura provocan una reacción inflamatoria ligeramente aguda en los tejidos. Como consecuencia, el tejido conjuntivo fibroso produce un encapsulamiento general del material de sutura.

El material de sutura quirúrgica de polipropileno no es absorbible. En este caso, no hay constancia de que se produzca una significativa reducción de la resistencia a la tensión del fil de polipropileno in vivo.

**CONTRAINDICACIONES:**  
Las suturas no deben utilizarse en los siguientes casos:

- en tejidos cardiovasculares y neurológicos y microcirugía.

• en tejidos cardiovasculares y neurológicos y microcirugía.

Este prospecto no es un documento de referencia sobre técnicas quirúrgicas, sino que está diseñado para asistirle en el uso de este producto.

**DESCRIPCION DEL PRODUCTO:**  
El polipropileno es un material de sutura quirúrgico sintético, monofilamento y de superficie lisa sin poros.

Gracias a ello, el polipropileno traspaesa el tejido de forma limpia y uniforme. El polipropileno está teñido de azul.

El polipropileno está disponible con distinto grosor y longitud, sin aguja o con varios tipos de aguja de acero inoxidable atraumática. Las suturas están empaquetadas individualmente en paquetes estériles.

El polipropileno cumple las especificaciones de la farmacopea europea y de la farmacopea estadounidense.

**INDICACIONES:**  
Los materiales de sutura fabricados con polipropileno se utilizan para la adaptación de tejidos blandos y/o para ligaduras en la aplicación de procedimientos generales.

La sutura a utilizar depende del estado del paciente, la experiencia quirúrgica, la técnica quirúrgica y la herida a tratar.

**CONTRAINDICACIONES:**  
Los materiales de sutura provocan una reacción inflamatoria ligeramente aguda en los tejidos. Como consecuencia, el tejido conjuntivo fibroso produce un encapsulamiento general del material de sutura.

El material de sutura quirúrgica de polipropileno no es absorbible. En este caso, no hay constancia de que se produzca una significativa reducción de la resistencia a la tensión del fil de polipropileno in vivo.

**CONTRAINDICACIONES:**  
Las suturas no deben utilizarse en los siguientes casos:

- en tejidos cardiovasculares y neurológicos y microcirugía.

El uso de esta sutura puede ser inadecuado en pacientes de edad avanzada, en pacientes desnutridos, debilitados o con padecimientos que prolonguen el proceso de cicatrización de la herida.

Los materiales de sutura provocan una reacción inflamatoria ligeramente aguda en los tejidos. Como consecuencia, el tejido conjuntivo fibroso produce un encapsulamiento general del material de sutura.

El material de sutura quirúrgica de polipropileno no es absorbible. En este caso, no hay constancia de que se produzca una significativa reducción de la resistencia a la tensión del fil de polipropileno in vivo.

**CONTRAINDICACIONES:**  
Las suturas no deben utilizarse en los siguientes casos:

- en tejidos cardiovasculares y neurológicos y microcirugía.

El uso de esta sutura puede ser inadecuado en pacientes de edad avanzada, en pacientes desnutridos, debilitados o con padecimientos que prolonguen el proceso de cicatrización de la herida.

Los materiales de sutura provocan una reacción inflamatoria ligeramente aguda en los tejidos. Como consecuencia, el tejido conjuntivo fibroso produce un encapsulamiento general del material de sutura.

El material de sutura quirúrgica de polipropileno no es absorbible. En este caso, no hay constancia de que se produzca una significativa reducción de la resistencia a la tensión del fil de polipropileno in vivo.

**CONTRAINDICACIONES:**  
Las suturas no deben utilizarse en los siguientes casos:

- en tejidos cardiovasculares y neurológicos y microcirugía.

El uso de esta sutura puede ser inadecuado en pacientes de edad avanzada, en pacientes desnutridos, debilitados o con padecimientos que prolonguen el proceso de cicatrización de la herida.

Los materiales de sutura provocan una reacción inflamatoria ligeramente aguda en los tejidos. Como consecuencia, el tejido conjuntivo fibroso produce un encapsulamiento general del material de sutura.

El material de sutura quirúrgica de polipropileno no es absorbible. En este caso, no hay constancia de que se produzca una significativa reducción de la resistencia a la tensión del fil de polipropileno in vivo.

**CONTRAINDICACIONES:**  
Las suturas no deben utilizarse en los siguientes casos:

- en tejidos cardiovasculares y neurológicos y microcirugía.

El uso de esta sutura puede ser inadecuado en pacientes de edad avanzada, en pacientes desnutridos, debilitados o con padecimientos que prolonguen el proceso de cicatrización de la herida.

Los materiales de sutura provocan una reacción inflamatoria ligeramente aguda en los tejidos. Como consecuencia, el tejido conjuntivo fibroso produce un encapsulamiento general del material de sutura.

El material de sutura quirúrgica de polipropileno no es absorbible. En este caso, no hay constancia de que se produzca una significativa reducción de la resistencia a la tensión del fil de polipropileno in vivo.

**CONTRAINDICACIONES:**  
Las suturas no deben utilizarse en los siguientes casos:

- en tejidos cardiovasculares y neurológicos y microcirugía.

El uso de esta sutura puede ser inadecuado en pacientes de edad avanzada, en pacientes desnutridos, debilitados o con padecimientos que prolonguen el proceso de cicatrización de la herida.

Los materiales de sutura provocan una reacción inflamatoria ligeramente aguda en los tejidos. Como consecuencia, el tejido conjuntivo fibroso produce un encapsulamiento general del material de sutura.

El material de sutura quirúrgica de polipropileno no es absorbible. En este caso, no hay constancia de que se produzca una significativa reducción de la resistencia a la tensión del fil de polipropileno in vivo.

**CONTRAINDICACIONES:**  
Las suturas no deben utilizarse en los siguientes casos:

- en tejidos cardiovasculares y neurológicos y microcirugía.

El uso de esta sutura puede ser inadecuado en pacientes de edad avanzada, en pacientes desnutridos, debilitados o con padecimientos que prolonguen el proceso de cicatrización de la herida.

Los materiales de sutura provocan una reacción inflamatoria ligeramente aguda en los tejidos. Como consecuencia, el tejido conjuntivo fibroso produce un encapsulamiento general del material de sutura.

El material de sutura quirúrgica de polipropileno no es absorbible. En este caso, no hay constancia de que se produzca una significativa reducción de la resistencia a la tensión del fil de polipropileno in vivo.

**CONTRAINDICACIONES:**  
Las suturas no deben utilizarse en los siguientes casos:

- en tejidos cardiovasculares y neurológicos y microcirugía.

El uso de esta sutura puede ser inadecuado en pacientes de edad avanzada, en pacientes desnutridos, debilitados o con padecimientos que prolonguen el proceso de cicatrización de la herida.

Los materiales de sutura provocan una reacción inflamatoria ligeramente aguda en los tejidos. Como consecuencia, el tejido conjuntivo fibroso produce un encapsulamiento general del material de sutura.

El material de sutura quirúrgica de polipropileno no es absorbible. En este caso, no hay constancia de que se produzca una significativa reducción de la resistencia a la tensión del fil de polipropileno in vivo.

**CONTRAINDICACIONES:**  
Las suturas no deben utilizarse en los siguientes casos:

- en tejidos cardiovasculares y neurológicos y microcirugía.

El uso de esta sutura puede ser inadecuado en pacientes de edad avanzada, en pacientes desnutridos, debilitados o con padecimientos que prolonguen el proceso de cicatrización de la herida.

Los materiales de sutura provocan una reacción inflamatoria ligeramente aguda en los tejidos. Como consecuencia, el tejido conjuntivo fibroso produce un encapsulamiento general del material de sutura.

El material de sutura quirúrgica de polipropileno no es absorbible. En este caso, no hay constancia de que se produzca una significativa reducción de la resistencia a la tensión del fil de polipropileno in vivo.

**CONTRAINDICACIONES:**  
Las suturas no deben utilizarse en los siguientes casos:

- en tejidos cardiovasculares y neurológicos y microcirugía.

<b>PORTUGUÉS</b>
<b>INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO:</b> Esta bula não é uma referência para técnicas cirúrgicas. Destina-se a auxiliá-la na utilização deste produto.
<b>DESCRIÇÃO DO PRODUTO:</b> O polipropileno, um polímero de propileno é um material de sutura monofilamentar, não absorvível, sintético cirúrgico com uma superfície suave não porosa que lhe permite deslizar de forma limpa e uniforme pelos tecidos. O polipropileno é tingido em azul.
O polipropileno está disponível numa gama de tamanhos e comprimentos, sem agulha ou com agulha inoxidável atáumática de diversos tipos. As suturas são embaladas individualmente em embalagens esterilizadas. Em conformidade com os requisitos da farmacopeia europeia e dos Estados Unidos.
<b>INDICAÇÕES:</b> Os materiais de sutura de polipropileno são utilizados para adaptação de tecidos moles e/ou laqueações, utilização geral métodos. A seleção da sutura deverá ser baseada no estado do tecido, na experiência cirúrgica, na técnica cirúrgica a utilizar e na ferida a tratar.
<b>ACCÃO:</b> Estes materiais de sutura provocam uma ligeira reacção inflamatória aguda nos tecidos. Isso provoca uma capsulagem geral do material de sutura pelo tecido de ligação fibroso. O material de sutura cirúrgico de polipropileno é não absorvível. Não é conhecida uma redução significativa da força de tensão do fio de polipropileno.
<b>CONTRA-INDICAÇÕES:</b> Estas suturas não deve ser utilizado: <ul style="list-style-type: none"><li>Em tecidos cardiovasculares e neurológicos e microcirurgia</li></ul> A utilização desta sutura pode não ser apropriada a pacientes de idade avançada, desnutridos, debilitados e pacientes sujeitos a determinadas condições que poderão atrasar a cicatrização da ferida.
<b>REACÇÕES ADVERSAS:</b> Reacções adversas associadas a este produto incluem: resposta alérgica em determinados pacientes, deiscência da ferida, incapacidade de fornecer suporte mecânico em locais em que ocorram expansão, alongamentos ou distensão ou em pacientes com cicatrização de feridas retardada, iritação transitória do local da ferida, e, em determinadas devidas à presença de corpos estranhos, induração, eritema nos bordos da ferida e formação de cálculos. Tal como todos os corpos estranhos, as suturas podem potenciar uma infecção existente.
<b>INSTRUÇÕES DE MANUSEAMENTO / AVISOS / PRECAUÇÕES:</b> Os utilizadores deverão estar familiarizados com os procedimentos de técnicas cirúrgicas e com as técnicas de laçada que envolvem suturas não absorvíveis antes de aplicarem este tipo de sutura para encerramento de feridas, pois o risco de deiscência da ferida varia consoante o local de aplicação e do material de sutura utilizado. Devem ser considerados factores específicos de cada paciente no que respeita ao processo de cicatrização in vivo.

As suturas dérmicas e conjuntivas que devem permanecer por períodos superiores a 7 dias podem causar iritação local, devendo ser removidas conforme indicado. Evite o contacto prolongado de qualquer sutura com soluções salinas (urinária ou biliar), pois pode resultar na formação de cálcios. As feridas contaminadas ou infectadas devem ser tratadas de acordo com uma prática cirúrgica aceiteável. Deve ser considerada a utilização a imobilização das uniões através de uma técnica de imobilização cirúrgica que evite o contacto de áreas que possam necessitar de um suporte adicional (p. ex. expansão, distensão, ...).

Abra a embalagem exterior de alumínio, puxando as duas extremidades em sentido oposto, de forma a que o saco estéril que contém o material de sutura caia sem danos, numa superfície limpa. O saco estéril deverá ser manuseado apenas com as mãos limpas e secas, abrindo a parte superior do saco. O produto é de utilização único!

Ao suturar, lembre-se:

- Verifique sempre duas vezes se o nó possui a tensão correcta. Devem ser consideradas laçadas adicionais em alguns circunstâncias cirúrgicas.

Para evitar ferimentos provocados inadvertidamente por perfurações com agulhas que poderão resultar em transmissão de elementos patogénicos por via sanguínea, o utilizador deve ter cuidado no manuseamento de agulhas cirúrgicas.

• Ao suturar, tenha cuidado para evitar danos (danos da sutura, danos da agulha ...) com instrumentos cirúrgicos (p. ex., porta-agulhas, fórceps, etc.) ou com a agulha. Deterioração do material de sutura pode resultar em alterações negativas na força de tensão do material de sutura e alterar a sua segurança.

• Segure na agulha, na zona que fica entre um tempo e metade da distância, entre a extremidade da união, com o fio e a ponta da agulha. Se a segurar junto da ponta, poderá danificar a integridade funcional da agulha ou parti-la. Se a segurar pela zona de união com o fio, o corpo da agulha pode parti-se.

Se a função da agulha for alterada, pode provocar uma diminuição da sua resistência à tração e perda de ligação à agulha.
Elimine o material de sutura remanescente não utilizado.
As agulhas de sutura devem ser eliminadas num recipiente próprio para agulhas. Elimine todos os produtos e material de embalagem contaminados de acordo com os procedimentos padrão hospitalares e as precauções universais de eliminação de resíduos biológicos.

• Nalezy wyrzucac wszystkie niezuzyte nici, igly chirurgiczne zgodnie z instrukcjami dotyczacymi usuwania odpadów medycznych. Nie użyczać je w embalgem estywu alberta lub danificada.

Este produto foi projectado, testado e fabricado para utilização num único paciente. A reutilização, utilização de suturas com embalagens abertas ou danificadas, o reprocessamento e/ou a reesterilização deste produto pode provocar falhas e lesões subsequentes no paciente, doença ou morte do paciente e/ou criar o risco de contaminação e infecção no paciente, doença ou morte do paciente.

**ESTERILIZAÇÃO:** Deste dispositivo é esterilizado com óxido de etileno.
**ARMAZENAMENTO:** O produto deve ser protegido da luz solar directa e do calor e armazenado na sua embalagem original num local limpo e seco, a uma temperatura compreendida entre 5 °C e 30 °C. Não utilizar para além do prazo de validade!

wplywem światła słonecznego i ciepła oraz przechowywaniu w oryginalnym opakowaniu w czystym, suchym pomieszczeniu w temperaturze 5 - 30 °C.

Nie stosować produktu po upływie terminu przydatności do użycia!

Este produto foi projetado, testado e fabricado para utilização num único paciente. A reutilização, utilização de suturas com embalagens abertas ou danificadas, o reprocessamento e/ou a reesterilização deste produto pode provocar falhas e lesões subsequentes no paciente, doença ou morte do paciente e/ou criar o risco de contaminação e infecção no paciente, doença ou morte do paciente.

<b>ROMÂNĂ</b>
<b>INSTRUCȚIUNI DOTYČACE STOSOVANIE:</b> <p>Ninejšja uľotka nie stanoví kompendium viedy o technickách chirurgických. Jej cieľom ješt zapewnienie pomocy w stosowaniu tego produktu.</p>
<b>OPIS PRODUKTU:</b> <p>Polipropylen, polimer propylenu to niewchłaniany jedwabiony, syntetyczny materiał nici chirurgicznych o gładkiej, nieporowatej powierzchni, która umożliwia równie łatwe przestęgiwanie się przez tkankę. Polipropylen jest farbowany na niebiesko.</p> <p>Polipropylen jest dostępny w różnych grubościach i długościach, bez igły lub wraz z różnego typu atrauumatycznymi igłami ze stali nierdzewnej. Nici chirurgiczne są indywidualnie pakowane w formy limy i uniforme folie teledos. O polipropileno e tingido em azul.</p> <p>O polipropileno este disponibil numa gama de tamanhos e comprimentos, sem agulha ou com agulha inoxidável atáumática de diversos tipos. As suturas são embaladas individualmente em embalagens esterilizadas. Em conformidade com os requisitos da farmacopeia europeia e dos Estados Unidos.</p> <p><b>INDICAÇÕES:</b> Os materiais de sutura de polipropileno são utilizados para adaptação de tecidos moles e/ou laqueações, utilização geral métodos. A seleção da sutura deverá ser baseada no estado do tecido, na experiência cirúrgica, na técnica cirúrgica a utilizar e na ferida a tratar.</p> <p><b>ACCÃO:</b> Estes materiais de sutura provocam uma ligeira reacção inflamatória aguda nos tecidos. Isso provoca uma capsulagem geral do material de sutura pelo tecido de ligação fibroso. O material de sutura cirúrgico de polipropileno é não absorvível. Não é conhecida uma redução significativa da força de tensão do fio de polipropileno.</p> <p><b>CONTRA-INDICAÇÕES:</b> Estas suturas não deve ser utilizado: <ul style="list-style-type: none"><li>Em tecidos cardiovasculares e neurológicos e microcirurgia</li></ul> A utilização desta sutura pode não ser apropriada a pacientes de idade avançada, desnutridos, debilitados e pacientes sujeitos a determinadas condições que poderão atrasar a cicatrização da ferida.</p> <p><b>REACÇÕES ADVERSAS:</b> Reacções adversas associadas a este produto incluem: resposta alérgica em determinados pacientes, deiscência da ferida, incapacidade de fornecer suporte mecânico em locais em que ocorram expansão, alongamentos ou distensão ou em pacientes com cicatrização de feridas retardada, iritação transitória do local da ferida, e, em determinadas devidas à presença de corpos estranhos, induração, eritema nos bordos da ferida e formação de cálculos. Tal como todos os corpos estranhos, as suturas podem potenciar uma infecção existente.</p> <p><b>INSTRUÇÕES DE MANUSEAMENTO / AVISOS / PRECAUÇÕES:</b> Os utilizadores deverão estar familiarizados com os procedimentos de técnicas cirúrgicas e com as técnicas de laçada que envolvem suturas não absorvíveis antes de aplicarem este tipo de sutura para encerramento de feridas, pois o risco de deiscência da ferida varia consoante o local de aplicação e do material de sutura utilizado. Devem ser considerados factores específicos de cada paciente no que respeita ao processo de cicatrização in vivo.</p> <p>As suturas dérmicas e conjuntivas que devem permanecer por períodos superiores a 7 dias podem causar iritação local, devendo ser removidas conforme indicado. Evite o contacto prolongado de qualquer sutura com soluções salinas (urinária ou biliar), pois pode resultar na formação de cálcios. As feridas contaminadas ou infectadas devem ser tratadas de acordo com uma prática cirúrgica aceiteável. Deve ser considerada a utilização a imobilização das uniões através de uma técnica de imobilização cirúrgica que evite o contacto de áreas que possam necessitar de um suporte adicional (p. ex. expansão, distensão, ...).</p> <p>Abra a embalagem exterior de alumínio, puxando as duas extremidades em sentido oposto, de forma a que o saco estéril que contém o material de sutura caia sem danos, numa superfície limpa. O saco estéril deverá ser manuseado apenas com as mãos limpas e secas, abrindo a parte superior do saco. O produto é de utilização único!</p> <p>  Ao suturar, lembre-se: <ul style="list-style-type: none"><li>Verifique sempre duas vezes se o nó possui a tensão correcta. Devem ser consideradas laçadas adicionais em alguns circunstâncias cirúrgicas.</li></ul> <p>Para evitar ferimentos provocados inadvertidamente por perfurações com agulhas que poderão resultar em transmissão de elementos patogénicos por via sanguínea, o utilizador deve ter cuidado no manuseamento de agulhas cirúrgicas.</p> <p>• Ao suturar, tenha cuidado para evitar danos (danos da sutura, danos da agulha ...) com instrumentos cirúrgicos (p. ex., porta-agulhas, fórceps, etc.) ou com a agulha. Deterioração do material de sutura pode resultar em alterações negativas na força de tensão do material de sutura e alterar a sua segurança.</p> <p>• Segure na agulha, na zona que fica entre um tempo e metade da distância, entre a extremidade da união, com o fio e a ponta da agulha. Se a segurar junto da ponta, poderá danificar a integridade funcional da agulha ou parti-la. Se a segurar pela zona de união com o fio, o corpo da agulha pode parti-se.</p> <p>Se a função da agulha for alterada, pode provocar uma diminuição da sua resistência à tração e perda de ligação à agulha. Elimine o material de sutura remanescente não utilizado. As agulhas de sutura devem ser eliminadas num recipiente próprio para agulhas. Elimine todos os produtos e material de embalagem contaminados de acordo com os procedimentos padrão hospitalares e as precauções universais de eliminação de resíduos biológicos.</p> <p>• Nalezy wyrzucac wszystkie niezuzyte nici, igly chirurgiczne zgodnie z instrukcjami dotyczacymi usuwania odpadów medycznych. Nie użyczać je w embalgem estywu alberta lub danificada.</p> <p>Este produto foi projectado, testado e fabricado para utilização num único paciente. A reutilização, utilização de suturas com embalagens abertas ou danificadas, o reprocessamento e/ou a reesterilização deste produto pode provocar falhas e lesões subsequentes no paciente, doença ou morte do paciente e/ou criar o risco de contaminação e infecção no paciente, doença ou morte do paciente.</p> <p><b>ESTERILIZAÇÃO:</b> Deste dispositivo é esterilizado com óxido de etileno. <b>ARMAZENAMENTO:</b> O produto deve ser protegido da luz solar directa e do calor e armazenado na sua embalagem original num local limpo e seco, a uma temperatura compreendida entre 5<span> </span>°C e 30<span> </span>°C. Não utilizar para além do prazo de validade!</p></p>
<b>TÜRKSCE</b>
<b>KULLANIM KILAVUZU:</b> <p><b>Bu prospektüs, cerrahi teknikler açısından bir referans değildir. Bu ürünün kullanımında yardımcı olmak amacıyla tasarlanmıştır.</b></p> <p><b>ÜRÜN TANIMI:</b> <p>Polipropilen, polipropilen bir polimerdir ve dokudan temiz ve düzgün biçimde kaymasını sağlayan pürüzüz ve gözenekli yüzeye sahip, monofilament, nonabsorbabil, sentetik bir cerrahi suture matizesidir. Polipropilen mali renge boyanır. Polipropilen birçok farklı kalınlık ve uzunlukta, iğnesiz ya da çeşitli tiplerde atravmatik paslanmaz çelik iğnelere eklenmiş olarak sunulmaktadır. Sütürler, steril folyo paketler içinde ayrı ayrı sterilize edilmiştir.</p> <p>Polipropilen, Avrupa Farmakopeisi ve Birleşik Devletler Farmakopesinin öngördüğü şartlarla uyum içindedir.</p> <p><b>ENDİKASYONLAR:</b> <p>Polipropilen yapılmış suture matzemleri, genel yontemler kullanılarak yarımşak dokular ve/veya baglarn adaptasyonu için kullanılabilir.</p> <p>Firul de sutura trebuie ales în funcție de starea pacientului, de experiența chirurghicului, de tehnica chirurgicală ce urmează să fie aplicată și de natura leziunii.</p> <p><b>PRECIWIZKAZANIA:</b> <p>Wszystkie te nici nie powinny być stosowane, ponieważ: <ul style="list-style-type: none"><li>W tkankach sercowo-naczyniowych i nerwowych i w mikrochirurgii.</li></ul> Zastosowanie tej nici może być niewskazane o osób starszych, u pacjentów z niedożywieniem, z niedostatecznym napięciem w szchorzenia, która mogą opóźnić gojenie się rany.</p> <p><b>REAKCJE NIEPOŻĄDANE:</b> <p>Reakcje niepożądane związane z tym wyrobem obejmują: reakcje alergiczne u niektórych pacjentów, rozucie się brzegów rany, brak możliwości zapewnienia odpowiedniego podtrzymania rany w miejscach, gdzie występuje rozrost albo rozciąganie, bądź, u pacjentów cierpiących na opóźnione gojenie ran, indurację, eritema noszące znamiona rany, przejściowa reakcja zapalna na ciała obce, stwardnienie, rumień w miejscu rany i tworzenie kamieni. Tak jak inne ciała obce, nici te mogą wzmaczać istniejące infekcje.</p> <p><b>INSTRUKCJE DOTYCZĄCE OBSŁUGI / OSTRZEŻENIA / ŚRODKI OSTROŻNOŚCI:</b> <p>Przed rozpoczęciem pracy z tym materiałem należy zapoznać się z instrukcjami dotyczącymi stosowania i techniki manipulacji chirurgicznej. <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindecare a leziunii.</p> <p><b>REACTII ADVERSE:</b> <p>Acest produs poate genera următoarele reacții adverse: <ul style="list-style-type: none"><li>Reacții alergice la unii pacienți, deiscerea leziunii în anumite cazuri pacienților cu timp îndelungat de reluări - deschiderea rănilor, incapacitatea de a furniza suport mecanic în locaile în care apar expansiuni, alungiri sau distenții sau în pacienții cu cicatrizare întârziată a rănilor.</li></ul> <p>Utilizarea acestor tip de fir poate fi neadecvată în cazul pacienților vârstnici, celor ce suferă de malnutriție, al celor slăbiți și al celor aflați în anumite stadii de sănătate care ar putea prelunge perioada de vindec</p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p></p>